
 
Vážení a milí spoluobčané, 
 
         rok se přehoupl do druhé poloviny, 
před několika dny oslavily svátek všechny 
Anny a lidová pranostika „Svatá Anna, 
chladno z rána“ předpovídá příjemná 
chladnější rána. Dle dlouhodobého výhle-
du počasí by srpen 2017 měl být teplotně 
nadprůměrný a srážkově podprůměrný. 
Tak se nechme překvapit a těšme se 
z každého dne. 
     Počátkem července se uskutečnily tra-
diční, již 23. Slavnosti města Mirotic – 
Alšovy dny. Počasí přálo a tak se sešlo 
celkem přes 900 návštěvníků. Páteční 
program přerušil před půlnocí silný déšť, 
takže vystoupení kapely Uširváč (revival 
Hudba Praha) bylo předčasně ukončeno. 
Sobotní program provázely příjemné letní 
teploty se sluníčkem. Velký úspěch měla 
vystoupení pro děti – divadélko, kouzelník 
i hudební skupiny. Teenagery oslovil je-
jich velký idol Pavel Calta, starší generace 
zase zavzpomínala s rockovou kapelou 
Keks. Občerstvení bylo skvěle zajištěné, 
tombola se také vyvedla, takže věřím, že 
většina účastníků této kulturní akce se 
pobavila a byla spokojena. Průřez sobot-
ním děním je zachycen na krátkém videu, 
které můžete shlédnout na webových 
stránkách města www.mirotice.cz. Co se 
týče finanční stránky, výdaje na tuto akci 
činily 238 tis. Kč a příjmy 230,7 tis. Kč. 
Takže i po této stránce můžeme být spo-
kojeni. 
     Touto cestou bych ráda poděkovala 
všem, kteří se podíleli na organizaci této 
kulturní akce a také všem sponzorům, 
kteří přispěli finančním darem či cenou do 
tomboly k takto zdařilému průběhu  slav-
ností. 
     Počátkem prázdnin započaly práce na 
akci „Stráž – rekonstrukce komunikace“. 
Je opravena konstrukce vozovky, položen 
živičný kryt a nyní zhotovitel dokončuje 
úpravu vjezdů a krajnic. Také 
v Radobytcích pokračují práce na výstav-
bě dešťové kanalizace. Po dokončení pro-
vede Správa a údržba silnic Písek opravu 
celé komunikace a položení nového živič-

ného koberce z Radobytec až do Bořic. 
Obě stavby pokračují dle harmonogramu 
prací.  V Bořicích započaly přípravné prá-
ce spojené s opravou kapličky na návsi. 
Koncem srpna by zde měla být zahájena 
akce E.ONu – pokládka kabelů NN do 
země a město provede nutnou rekonstruk-
ci veřejného osvětlení. Také ve škole se 
nezahálí, práce na rekonstrukci tělocvičny 
jsou v plném proudu.  
     Jak jsem vás již dříve informovala, 
žádost svazku obcí o dotaci na pořízení 
domácích kompostérů byla úspěšná a 
kompostéry jsou již firmou MEVA CB 
s.r.o dodány. Jedná se o typ Kompostér 
H3 (JRK 11000 Premium) o objemu 1100 
litrů. Na příštím jednání zastupitelstva 
města by měli zastupitelé schválit znění 
smlouvy o pronájmu kompostérů koneč-
nému uživateli a následně si budou moci 
zájemci kompostéry odvézt.  
     Nyní bych vás chtěla pozvat na 21. 
zasedání zastupitelstva města Mirotice, 

které se uskuteční 9. srpna 2017 od 17.30 
hod. v obřadní síni místní radnice. Zasedá-
ní je veřejné a účast občanů je vždy vítá-
na. Pozvánka s programem je uveřejněna 
na úřední desce města, na elektronické 
úřední desce a ve vývěskách v místních 
částech města. 
     Mám ještě jednu potěšující zprávu, jak 
uvedla mluvčí PČR Písek, byl dán do vaz-
by muž s kriminální minulostí, který má 
mít na svědomí sérii vloupání na Mirotic-
ku. Tak snad máme od zloděje klid. Boží 
mlýny melou ... 
     Léto je v plném proudu, děti si užívají 
prázdnin, dospělí zasloužené dovolené. 
Dovolte mi popřát vám mnoho příjem-
ných a pohodových letních dnů. 
 
     S úctou  
 
               Martina Mikšíčková 
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 71. zasedání RM 28. 6. 2017 

                            
RM schválila: 
-na základě výběrového řízení dodavatele  
 „Opravy kaple v Bořicích par. č.  st. 32,  
 v k.ú. Bořice“ firmu Tesařství – Pokrý- 
 vačství Pavel Trejla, Strážovice 8,  
 -darovací smlouvy o poskytnutí  finač- 
 ních darů na zajištění kulturního festiva- 
 lu „Slavnosti města Mirotice – Alšovy  
 dny“, 
-rozpočtové opatření č. 5, 
-odměnu pro starší hráče fotbalového  
 oddílu, neboť tři roky po sobě se umístili  
 v okresním přeboru na prvním místě, 
-rekonstrukci tělocvičny ZŠ dle projektu, 
-zakoupení křovinořezu, 
-stavební dozor na akcích:     Rekonstruk- 
 ce MK Stráž, odvodnění komunikace  
 v Radobytcích, oprava kapličky  
 v Bořicích, 
-zhotovitele kanalizace v Radobytcích  
 firmu STRABAG s.r.o.  Písek, 
-uzavření smlouvy s E.ONem o dodávce  
 el. energie do bytu v čp. 64/3 
 v Miroticích, 
-vypsání výběrového řízení na vyhotove- 
 ní projektu rekonstrukce sokolovny, 
 
RM projednala:  
-žádost o uvolnění jednoho skladovacího  
 prostoru pro potřeby uložení zahradní  
 techniky   v nemovitosti č. par. st. 387  
 v areálu ZŠ, 
-záležitostí opravy fasády domu čp. 45, 
-stav lípy na náměstí. Její současný stav  
 byl posouzen jako neperspektivní.,   
-záležitost požadovaných rekonstrukcí  
 koupelen v městských bytech, 
-navýšení ceny za vyvezení jednoho kon- 
 tejneru o obsahu 1100 l. Vzhledem  
 k situaci na trhu je nucena ROS Strako- 
 nice zvýšit  současnou cenu  o 28 Kč, 

 
RM vzala na vědomí: 
-žádost o přidělení bytu v čp. 64/3, 
-informaci o zahájení rekonstrukce ko- 
 munikace ve Stráži. V rámci výstavby  
 bude provedena i oprava účelových ko- 
 munikací  par. č.  296 a části 311/2, 
-informaci o odstoupení vybraného doda- 
 vatele firmy ZAKOM s.r.o. Písek  
 na  výstavbu kanalizace  
 v Radobytcích.  V takovém případě na- 
 stupuje na místo vybraného zhotovitele  
 uchazeč, který skončil na druhém místě a  
 to STRABAG s.r.o. Písek, 

-návrh občanek ze Strážovic na úpravě  
 prostorů na návsi.  Jedná se o prostor  
 u transformátoru, pod Dohnalů a u auto- 
 busové zastávky. 
 

72. zasedání RM 12. 7. 2017 
               
RM schválila: 
-členy komise pro otevírání obálek a hod- 
 notící komise na akci „Kanalizace Lipo- 
 vá“, 
-nákup dvou ks party stanů, 
-změnu projektu výměny střešní krytiny 
 čp.75 – betonová taška, 
-podání žádosti o dotaci do 2. kola DP  
 JčK na opravu místních komunikací – 
 oprava komunikace Obora, 
-uzavření smlouvy na kompletní adminis- 
 traci projektu „Kanalizace, ČOV a vodo- 
 vod Mirotice“ Universal Solutions s. r.  
 o., Písek, 
-zábor veřejného prostranství z důvodu  
 opravy a zateplení fasády od 20. 7. – 30.  
 9. 2017 – žádost ASAN-CZ s.r.o., 
-mimořádný členský příspěvek na zajiště- 
 ní projektu SORP – pořízení domácích  
 kompostérů ve výši 41 398,- Kč, 
-výměnu sprchového koutu v bytě  
 č. 19  v čp. 102, 
-podání žádosti o dotaci, do programu  
 DT6 MMR, na opravu školního hřiště  
 (běžecká dráha, doskočiště, úprava teré- 
 nu, pevné branky apod.), 
 
RM projednala: 
-nové výběrové řízení na akci  
 „Kanalizace Lipová“ (schváleno ZM  
 Mirotice 14. 6. 2017), 
-darovací smlouvu se ZOD Mirotice,  
 předmětem této smlouvy je finanční dar  
 ve výši 5 tis. Kč městu na zajištění pro- 
 gramu městských slavností, 
-projednala cenové nabídky na kompletní  
 administraci projektu „Kanalizace, ČOV 
 a vodovod Mirotice“, 

 
RM vzala na vědomí: 
-informaci o průběhu konání „Slavností 
 města Mirotic – AD“, 
-zpracování projektové dokumentace na 
 odbahnění návesního rybníčku 
 v Jaroticích, 
-návrh pracovnice MěÚ Mirotice na nut- 
 nou zdravotní prohlídku stromů:  
 sokolovna – Panský Dvůr, park za koste- 
 lem, ul. Za Sokolovnou  - ul. Lipová  -  
 u garáží, 

-žádosti o příspěvek na fasádu dle Pravi- 
 del pro poskytování dotace na opravu 
 fasád z rozpočtu města, 
-informace o postupu prací na opravě 
 komunikace ve Stráži. 
 

73. zasedání RM 26. 7. 2017 
               
RM schválila: 
-opravu koupelny v bytě v čp. 8/3 za fi- 
 nanční spoluúčasti nájemce, 
-opravu koupelny v bytě v čp. 68/2 za fi 
 nanční spoluúčasti nájemce, 
-na základě výběrového řízení zhotovitele 
 kanalizace v ulici Lipová: pana V. Ko- 
 loucha, Mirotice, 
-dodatek č. 1 ke smlouvě s ČEVAKem, 
 kterým se mění četnost zasílání daňo- 
 vých dokladů z měsíčního na čtvrtletní, 
-rozpočtové opatření č. 6, 
-výměnu el. sporáku v bytě v čp. 45/3, 
-žádost o ukončení nájmu bytu v č. 
 102/18  ke dni 31. 7. 2017, 
-přidělení bytu č. 102/18, 
 
RM projednala: 
-postup při rekonstrukcích bytů,  
-projednala výsledek výběrového řízení  
 na výstavbu kanalizace v ulici Lipová, 
-možný prodej nákladního automobilu 
 AVIE, který sloužil SDH, 
-rekonstrukci komunikace ve Stráži –  
 průběh stavby, 
 
RM vzala na vědomí: 
-výsledek prohlídky stromů v lokalitě u 
 sokolovny a v ulici Stroupežnického 
 v úseku sokolovna - socha sv. Jána,   
-informaci o průběhu stavebních prací při 
 výstavbě kanalizace v Radobytcích. Prá- 
 ce probíhají v souladu s projektem, 
-informaci o zahájení hydrogeologického 
 průzkumu u podchodu v Radobytcích, 
-informaci o ceně budovy  bývalého zdra- 
 votního střediska, která je v dražbě, 
-informaci o možnosti pořízení strojů na 
 likvidaci bioodpadu, 
-znění smlouvy o výpůjčce č. 11/2017 
 mezi městem Mirotice a Svazkem obcí 
 severního Písecka o půjčce kompostérů  
 o objemu 1100 l v počtu 65 ks, 
-informaci o termínu konání pouti 3. 9. 
 2017. Je připraven i doprovodný  pro- 
 gram. 

Výzva pro skalní miroťáky  -  naše sokolovna volá po vymalování 
Přestože se plánuje celková rekonstrukce sokolovny, rozhodli jsme se vnitřní prostory vymalovat, 

neboť se to jeví jako nutnost. 
Máte-li chuť pomoci s bílením či s úklidem, ozvěte se na tel. čísle  

                                Martina Mikšíčková 723919509, Monika Chylíková 777203724 
Děkujeme  
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Informace občanům  

 

Z důvodu čerpání dovolené bude uzavřena:  knihovna od 4. 8.  do 18. 8. 2017 

                                                                             matrika   od 4. 8.  do  15. 8. 2017 

                                                                        Czechpoint   od 4. 8.  do 15. 8. 2017 

Prázdniny, křížek .. prostě léto .. 

Opět je tu další letní měsíc ... Srpen je pro 
děti lehký signál, že prázdnin zbývá jen 
půl, a proto je fajn si co nejvíce užít vše-
ho, co nabízí. Táborové radovánky jsou v 
plném proudu, stejně jako prázdniny u 
babičky, u moře, na vodě pod stanem a 
tak podobně - škola je zapomenuta, hurá 
vstříc zážitkům a dobrodružstvím (nevím 
jestli to měly jen moje ratolesti, ale u nás 
byla škola zapomenuta ještě i první týden 
v září... trvalo chvilku než dorazilo uvě-
domění, že existuje :-))  
My dospělí si také vychutnáváme krásné 
letní dny, i když už nám  "Svatá Anna, 
chladno z rána" malinko ochladila jitra. 
Na tuzemských i zahraničních dovole-
ných se na nás samozřejmě "valí" spousta 
zážitků, a moje spolužačka ze "základky" 
vyprávěla takový srpnový příběh, který 
jsem se rozhodla tady popsat, jelikož mě 
zaujal - mám ráda příběhy ze života… 
protože, jak se říká  "To nevymyslíš"  a 
hlavně, ona je důvěryhodná osoba. 
Je to pár let zpátky, když se Romana s 
rodinou rozhodovala, kde stráví letní do-
volenou. Nakonec se usnesli, že zůstanou 
v tuzemsku, protože je tady mnoho krás-
ných míst která stojí za to poznat. Penzi-
on na Šumavě se všem líbil, prostě les, 
voda, houby… a do města zase tak daleko 
nebylo. Druhý srpnový týden dorazili k 
místu ubytování, a byli nadšení - opravdu 
krása, fotky nelhaly, a příjemní majitelé 
jen utvrdili rodinku v tom, že vybrali 
dobře. Ubytovali se a v prvotním nadšení 
hned vyrazili na delší procházku po oko-
lí ... Večer po výborné večeři ještě relaxo-
vali při povídání, a za chvilku do hajan. 
Měli veliký pokoj, Romča s manželem a 
jejich dvojčata, tehdy asi desetiletá. Pří-
jemně unavení zalezli do peřin, děti za 
chviličku usnuly, a kamarádka taky.... 
Probudilo ji nějaké pohlazení po tváři... v 
polospánku si řekla... co blbne (manžel) a 
má děsně studenou ruku... a tak se nějak 

víc probrala. Nad sebou viděla postavu 
celou bílou, tvář moc krásnou, ale z očí 
jako by jí stékaly krvavé pramínky… no, 
zařvala a vylítla z postele, Petr (manžel)
doslova vyskočil z postele, co blázní, do 
vypínače prý dala ránu až se divila že to 
přežil a zjevení zmizelo. Tenhle první 
večer ji Petr přesvědčil, že to byl sen, 
živý, ale sen. Jenže druhou noc se vše 
opakovalo… manžel se trochu vztekal, 
děti vřeštěly, ale když viděl,  že Romča se 
fakt celá třese, už jí začínal věřit. Druhý 
den se poptali majitelů, co se v penzionu 
může dít, krásná dívka, ale ty oči... 
Dozvěděli se, že kdysi dávno byla právě 
tam v okolí zavražděna mladá dívka, po-
vídalo se, že pověrčivý vrah ji oslepil, 
aby v jejích očích nezůstal jeho obraz. 
Stejně ho dopadli a usvědčili. A dobrali 
se asi také k (dejme tomu) objasnění při 
procházce okolím. Kamarádka objevila v 
lese zašlý, starý, celkem nehezký kovový 
křížek… a tak jej ozdobila květinami co 
nasbírala na louce zvonky, kopretiny, 
prostě luční kvítí, a řekla si prý v duchu 
"Tak to tu teď máš aspoň hezčí..."  a vů-
bec nevěděla, komu ten křížek patří... 
Brrr... Odjeli o dva dny dříve, i  když ten 
přelud byl zřejmě dobrý, a jen poděkoval 
kamarádce za její milé gesto . 
Tak až "potkáte" nějaký ten křížek, třeba 
jen sedmikráska potěší... ale zase nevím, 
jestli potom potěší případná "děkovačka" 
obdarovaného:-) 
 
A již pár známých osobností, v srpnu 
narozených : 
**2.8.1949 Olga Sommerová - dokumen-
taristka 
**5.8.1941 Boris Hybner - mim, herec 
**7.8.1899 Oldřich Nový - herec 
**9.8.1939 Eva Pilarová - zpěvačka 
**24.8.1947 Jan Rosák - moderátor, hla-
satel 
**25.8.1925 Miroslav Plzák - psychiatr 

 
Při letním cestování a výletech jsem opět 
"zachytila" pár vtipných tentokrát telefo-
nátů našich spoluobčanů - jistě, že město 
neuvádím, a vše je pouze anonymně od-
poslechnuto :-)  
Na jednom nádraží - autobusovém, pán 
do telefonu : "...Ti řikám, nejezdi ...né, 
nejezdi... nenaložim ti nic… kdo to 
řikal???... jo ředitel… no to je vůůůůl… 
né, nenaložim, čekaj na to Slováci… hele, 
tak přijeď, vystojíš si frontu a stejně nic 
nedostaneš ...!!! ...... ":-)  :-)   
A potom jedna cukrárna, zahrádka, a dvě 
paní za mnou u stolku u kafíčka ...a na-
jednou zvoní telefon… a paní hovoří: ... 
„No co je, Bohouši???... ježiši, já sem s 
Vlastou na hřbitově... !! .. sem ti to řika-
la .. !! ........... "  
Ano, občas jsou naše starosti a hovory 
pro nezasvěcené docela k pobavení . 
Všem vám přeji příjemně prožitou druhou 
polovinu prázdnin, hodně slunce, zážit-
ků... pokud možno milých, a za měsíc se 
těším zase tady - a pár vtipů, jako již tra-
dičně, na konec. 
 
*** V ředitelně zvoní telefon .. "Dobrý 
den, náš Pepík dnes nepřijde do školy, je 
mu strašně špatně .." 
"Aha, ano, a kdo volá?" 
"Muj táta... "  
-------------------------------------------------- 
***Novomanžel se tak nějak rýpe v jídle 
a říká: "Lásko, to je zase z plechovky?" 
A mladá panička odpoví: "Ano Josífku, a 
byl na ní takový roztomilý pejsek a nápis 
-PRO VAŠEHO MILÁČKA ...." 
 
KRÁSNÝ PROSLUNĚNÝ SRPEN 
……..............................................           
(N.H.) 

EKOKOM  -  informace o množství vytříděných obalů za I. pol. 2017  

Papír   0,6 t  
Plast   15,07 t 
Sklo  10,73 t 
Nápojový karton  0,15 t 
Celkem   26,55 t 
 

Odměna za zajištění využití odpadů z obalů          96.744 Kč 
 
 

Děkujeme, že třídíte. 
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Závody Kolců v Radobytcích se opět vyvedly 

V sobotu 22. 7. se v Radobytcích opět po 
roce proháněla zahradní kolečka. Letos se 
jednalo o 18. ročník a troufám si říct, že 
byl mimořádně vydařený. V areálu okolo 
rybníčku Sázka byla od 14:30 připravena 
stanoviště s hrami a úkoly pro děti všech 
věkových kategorií. Všichni malí účastní-
ci, kteří zvládli obejít všech 14 stanovišť, 
získali malou odměnu. Paleta disciplín 
byla pestrá  - od střelby ze vzduchovky 
po slalom s pingpongovým míčkem nebo 
poznávačku přírodnin. Jako suvenýry si 
dětští návštěvníci mohli domů odnést 
dřevěnou medaili s přírodními motivy 
nebo pohlednici vytvořenou technikou 
sítotisku.  Odvážlivci také mohli zarecito-
vat básničku nebo zazpívat písničku do 
mikrofonu. 
Děti také skotačily po celý den  na nafu-
kovacím hradu a ozkoušely si, jak nároč-
ný je pohyb v zorbingové kouli spuštěné 
na vodě. 
Zajímavostí byla minivýstava stabilních 
motorů a parního stroje od místních kuti-
lů. 
Závodu pro rodiče s dětmi  K1 Junior se v 
letošním roce zúčastnilo neuvěřitelných 
17 posádek!. Z důvodu bezpečnosti bylo 
nutné soutěž rozdělit do tří kvalifikačních 
kol, z nichž se rekrutovalo 5 posádek, 
které se utkaly v závěrečném souboji na 2 
kola. Vítěznou posádkou se stal již zkuše-
ný závodník Martin Pekárek ze Strážovic 
s dcerou Haničkou. Cenu za neotřelý de-
sign svého vozidla získal místní radoby-
tecký tým rodiny Lukášových. Doufejme, 
že jim kreativní duch vydrží i do příštích 
ročníků. 
V kategorii dospělých bylo posádek o 
něco méně. Letošní rok se rozhodlo závo-
dit pouze 5 týmů. První místo obsadili 

ostřílení šampioni Martin Liška z Cerho-
nic a Jan Lopata z Mirotic, kteří na stupně 
vítězů již dosáhli i v minulých letech.  
Po celý den programem provázelo mode-
rátorské duo Hana Hadáčková & Aleš 

Sladký a večer byl zakončen taneční zá-
bavou s kapelou K-band.  
Závěrem bych ráda podotkla, že po celý 
den panovala v areálu bezvadná atmosfé-
ra. Myslím, že nejen návštěvníci, ale i 
my, pořadatelé, jsme si užívali letní poho-
du a krásné počasí. Chtěla bych touto 
cestou poděkovat všem, kteří při přípravě 
Kolců přiložili ruku k dílu a nebo pomoh-
li alespoň dobrým slovem. Tým dobro-
volníků, kteří tuto akci každoročně při-

pravují, se stále rozrůstá a akce je proto 
každý rok jiná, pestrá.  
Děkujeme i našim partnerům:  Auto 
Chlup za finanční podporu, Cukrárna 
Hraběnka za delikátní sladké odměny a 

za dlouholetou spolupráci, destinační 
společnost Píseckem za celostátní i lokál-
ní propagaci, GrifTisk za přípravu grafic-
kých materiálů a výrobu propagačních 
předmětů, FV Modely za technickou pod-
poru akce a Městu Mirotice. 
Děkujeme i všem návštěvníkům, kteří 
nám zachovávájí věrnost a rádi se k nám 
vracejí. Je to pro celý náš tým ta nejlepší 
odměna. 
Na viděnou v příštím roce! 
                                                  (RF) 

 

           Město Mirotice děkuje všem sponzorům za příspěvek  
       k zajištění programu Slavností  města Mirotice  
  
 

 

Poděkování sponzorům 

Jihočeský kraj 
Zdeněk Pichlík 
JV Galvanovna s.r.o. 
ČR Beton Bohemia 
Pejšův mlýn Sedlčany pol. s.r.o. 
Siko koupelny a.s. 
ZOD Mirotice 
Trio tour Lety 
Kozel Fenestra s.r.o. 
Jiří Volf 

PICK s.r.o. 
Nábytek TK  -  Ivan Turek 
Studio Margherita  - Markéta  
Tošnerová 
Aleš Košťál 
COLIS s.r.o -  Miroslav Matuška ml  
Petr Mikšíček - Elmi 
Josef Mašek 
Cukrárna a kavárna Hraběnka 
MO ČRS Mirotice 

ZVOD Smetanova Lhota  
AGRO – družstvo Ostrovec 
Kadeřnictví Lada Klárnerová 
Pedikůra – Eva Zochová 
Zita Vaňková 
MS Zelená Hora 
Ladislav Loisa Tomeš 
Restaurace Panský dvůr – Petr Kučera 
Kooperativa Mirotice 

Tři balvany: sebeláska, ješitnost a žárlivost – pokud je odstraníš, máš zaručený šťastný život. 
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Výrobce ekologických podestýlek společnost Asan – CZ s.r.o. 
se sídlem v Miroticích přijme do hlavního pracovního poměru pracovnice do výroby. 
 
Nabízíme: 
- práci u stabilní české firmy 
- odpovídající finanční ohodnocení a benefity 
 
Požadujeme: 
- komunikační schopnosti 
- ochotu zaučit se v tomto oboru 
- bezúhonnost  
- loajalitu 
 
Máte-li zájem, kontaktujte nás na tel. 777 773 288 a sjednejte si osobní schůzku, zašlete 
strukturovaný životopis na info@asan.cz, nebo se přímo zastavte u nás od 7.00. – 14.00. hod. 
každý pracovní den. 

 
 
 
Město Mirotice je také zapojeno do  
tohoto projektu. Své kabelky, knížky 
 i bižuterii můžete přinést na Městský 
úřad  v Miroticích  
(knihovna, podatelna). 
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Původně románský kostel Kostel sv. Jiljí 
v Miroticích se nachází západně nad ná-
městím na nevysokém návrší, které bylo 
jádrem raně středověkého osídlení. První 
písemná zmínka je z roku 1254. Jeho zá-
klady jsou však asi o víc než 100 let star-
ší. Plebanie je uváděna roku 1299. Roku 
1497 je uváděn jako utrakvistický. Jako 
katolický a filiální je uváděn v letech 
1664–94. Matriky jsou vedeny od roku 
1663. Kostel byl několikrát přestavován. 
Z románského kostela, patrně z 2. polovi-
ny 12. století, se po raně barokní (r. 1694) 
a pseudorománské přestavbě z let 1870 - 
72 (dílo Čeňka Sochovského), dochovala 
pouze západní věž, která byla v 1. patře 
opatřena v Čechách dosud neznámým 
typem tribuny v podobě samostatné věžní 

kaple. Na věži ve třetím patře se dodnes 
zachovalo románské sdružené okno.  Za-
řízení kostela je pseudobarokní z 2. polo-
viny 19. století. Za pozornost stojí origi-
nálně pojatá malba, jejímž autorem je 
mirotický rodák Josef Sychrovský, poto-
mek Alšova rodného kmotra, řezbáře, 
výrobce loutek a všeuměla Mikoláše 
Sychrovského. O samotě při kostele stojí 
hranolová, věžovitá, velmi náročně ba-
rokně členěná zvonice z roku 1670, 
zakončená cibulovou střechou s lucernou, 
je známá z mnoha Alšových kreseb. Zvo-
ny jsou z 16. a 19. století. Děkanství bylo 
při kostele zřízeno roku 1901.  

Mirotická pouť  2017 

2. září  
 

Sokolovna  -  pouťová zábava ELIZABETH 
Školní hřiště  -  pouťové atrakce 
 

3. září 
 
Radnice  -  výstava patchworku a artquiltu „Co vzniklo pod jehlou“ 
Školní hřiště  -  pouťové atrakce 
Parčík u kostela  -  jarmark a tvořivé dílničky (šperky, korálkování, sítotisk, 
                                 malování na sklo, škrabošky, košíky z proutí) 
Keramická dílna  -  den otevřených dveří 

Kdo byl Sv. Jiljí 

Svatý Jiljí mnich a poustevník, jeden z 
nejoblíbenějších středověkých světců, je-

den ze rnácti svatých pomocníků. 
Podle legendy se narodil v Athénách v 
Řecku jako syn bohatých rodičů. Již jako 
chlapec projevoval mimořádnou dob-
roočinnost. Když rodiče zemřeli, rozdal 
všechno jmění chudým a rozhodl se sloužit 
Bohu v ústraní jako poustevník. 
Odplul do Galie a odebral se do Arles k 
tamějšímu biskupovi, kterým byl tehdy 
Caesarius z Arles. Ten dva roky vzdělával 
Jiljího ve víře a v meditacích. Poté odešel 
Jiljí k řece Gardě, kde žil jako poustevník. 
Cestou potkal poustevníka Veredema, kte-
rý jej dále vzdělával ve zbožnosti a křes-
ťanských ctnostech. 
Nejprve žili společně, ale o jejich přítom-
nosti se brzy dozvěděl celý kraj a přicháze-
lo za nimi mnoho poutníků. Jiljí toužil po 
větší samotě, a tak se odebral do osamělej-
ší části tehdejšího pralesa. Usadil se v jes-
kyni a podle legendy se živil mlékem 
ochočené laně. 

Panovník, podle legendy vizigótský král 
Flavius Vamba, na lovu vystřelil na laň, 
ale omylem postřelil Jiljího. Král si pous-
tevníka oblíbil a na místě, kde jej postřelil, 
nechal vystavět klášter, jehož se Jiljí stal 
opatem a řídil jej řeholními pravidly svaté-
ho Benedikta. 
Pro zmíněné příhody bývá označován za 
patrona kojení a kojících matek (laňka), 
tělesně postižených (zraněn vizigótským 
střelcem), žebráků (dobročinnost), lesů, 
kovářů a z méně jasných důvodů i skotské-
ho města Edinburgh. Poskytuje přímluvu i 
v případech epilepsie, rakovina, duševních 
chorob, ženské neplodnosti a nočních můr. 
Svátek má 1. září a s jeho jménem je spo-
jena řada pranostik. Jeho nejčastějšími 
atributy jsou laň, jelen (jelen je zároveň 
atributem sv. Huberta a sv. Eustacha, s 
nimiž proto může být Jiljí nechtěně zamě-
něn) a šíp.                                            (wik) 

Kostel sv. Jiljí 

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Ctrn%C3%A1ct_svat%C3%BDch_pomocn%C3%ADk%C5%AF
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ath%C3%A9ny
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98ecko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Filantropie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Galie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Arles
https://cs.wikipedia.org/wiki/Biskup
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Caesarius_z_Arles&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Gard_%28%C5%99eka%29
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Veredemus&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vizig%C3%B3tsk%C3%A1_%C5%99%C3%AD%C5%A1e
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Flavius_Vamba&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kl%C3%A1%C5%A1ter_Saint-Gilles
https://cs.wikipedia.org/wiki/Benedikt_z_Nursie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Benedikt_z_Nursie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vizig%C3%B3tsk%C3%A1_%C5%99%C3%AD%C5%A1e
https://cs.wikipedia.org/wiki/Skotsko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Skotsko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Edinburgh
https://cs.wikipedia.org/wiki/1._z%C3%A1%C5%99%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pranostika
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jelen
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svat%C3%BD_Hubert
https://cs.wikipedia.org/wiki/Eustach_%C5%98%C3%ADmsk%C3%BD
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A L ÉTA  B Ě ŽÍ ,  V ÁŽ ENÍ . . .  
 

 

V měsíci srpnu se dožívají krásného věku tito naši spoluobčané: 
 

           Růžena Beranová, Mirotice  
          Marie Vavříková, Mirotice  
          Václav Kučera, Stráž  
          Ludmila Šánová, Mirotice  
          Josef Vaňáč, Lučkovice  
          Josef Veselý, Mirotice  
          Olga Malátová, Mirotice  
          Hana Valtrová, Mirotice  
          František Prošek, Radobytce  
          Marie Hostičková, Mirotice  
          Zdeňka Hynková, Mirotice  
          Naděžda Hradecká, Mirotice  
          Milada Huluková, Mirotice  
          Marta Čarková, Bořice  
          Božena Fučíková, Mirotice  
          Václav Kafka, Mirotice  
              
        Přejeme hodně zdraví, štěstí  
        a spokojenosti. 

    
 

                                    Město Mirotice 
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Město Mirotice 
pořádá  

v pátek 22. září 2017 
zájezd do 

 Divadla Hybernia 

na muzikál       IAGO 
 

     NEJVĚTŠÍ LÁSKA, NEJVĚTŠÍ ZRADA 

     Muzikál podle Shakespearova Othella. 

     Geniální klasické milostné drama, moderně zpracované a přenesené hudbou  
     do žhavé současnosti. Vyprávěné tak, jak ho prožívá Shakespearův  
     nejslavnější zloduch IAGO. Budete ho milovat. 
     Janek Ledecký a jeden z nejslavnějších světových muzikálových režisérů  
     Američan Robert Johanson přicházejí s nečekaným a velmi atraktivním  
     uchopením klasiky. Othello, Desdemona, Iago a jejich nejbližší se přesouvají  
     ze Ženevy do pevnosti Citadel na Středním východě. Tam, kde se nevěra  
     trestá ukamenováním. 
     Nepropásněte jedinečnou příležitost vidět tento původní muzikál, který 
     je s velkým úspěchem uváděn od září 2016 v Bratislavě. Do pražského  

                                                                                    Divadla Hybernia se přesouvá na období od září 2017 do června 2018. 
 

Odjezd z náměstí v 16.00 hod 
Cena 345,- 

Vstupenky u pí Mikšíčkové 
tel: 382 229 313 



      
  

 
 
 
          
 
 
      
       
      
      
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Město Mirotice  
zve  

na výstavu patchworku  
a artquiltu 

„Co vzniklo pod jehlou“ 
 

3. září 2017 
obřadní místnost  

Městského úřadu v Miroticích 
 

10.00  -  17.00 
 

výstavu bude možno navštívit do 8. září 2017 




